
 1 

**I. MUNICIPALIDAD DE REQUINOA  
CONCEJO MUNICIPAL 

   ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA Nº 15  DEL CONCEJO MUNICIPAL DE REQUINOA 
  
Siendo las 15:00 horas del día 18.11.2013, en el Salón de Reuniones de la I. Municipalidad de Requínoa, 
se reúne el Concejo Municipal con los siguientes integrantes: 
 
Sra. Mª Eliana Berríos Bustos  
Sr. Daniel Martínez Higueras 
Sra. María Victoria Cavieres Paiva 
Sr. Waldo Valdivia Montecinos 
Sra. Flor Arriaza Pinto 
Sr. Rolando Guajardo Arévalo     
  
Preside la reunión El Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde de la I. Municipalidad de Requínoa; asisten además, 
el Sr. Héctor Huenchullán Q. Administrador Municipal y la Sra. Angélica Villarreal S.,   Secretaria Municipal 
(S) Ministro de Fe.   
 

Tabla de Reunión 

 Fiesta Costumbrista 
El Sr. Alcalde da la bienvenida a los Sres. Concejales y demás presentes a esta sesión 

extraordinaria de concejo municipal, que tiene por objeto analizar el punto señalado en tabla y determinar 
los acuerdos que correspondan.  

Al respecto señala que debido a la paralización de los funcionarios municipales, que se ha extendido 
por un mes, no es posible realizar la VI Fiesta Costumbrista como estaba proyectada para los días 30 de 
Noviembre y 1° de Diciembre del año en curso. Además con la 2° vuelta (Elección Presidencial) el día 15 
de Diciembre  es imposible realizarla en Diciembre. 

Ofrece la palabra a los Sres. Concejales. 
El Concejal Martínez comparte lo señalado por el Alcalde en el sentido que no se está en 

condiciones de ejecutarla este año. Sugiere realizarla en el mes de Febrero y potenciar el Festival de la 
Fruta. 

La Concejala Berríos opina que es muy complejo, no quiere que se pierda esta actividad que ya se 
encuentra arraigada en la comunidad y ha dado muy buenos resultados. Sugiere en el verano potenciar 
una actividad que permita a los artesanos vender sus productos, propone a fines de enero o la 1° quincena 
de febrero. 

El Concejal Valdivia considera que la Fiesta Costumbrista es muy importante. Hay gente que trabaja 
todo el año para vender en esa oportunidad sus productos. Sugiere realizarla entre el 4 y 5 de Enero de 
2014. Agrega que esta actividad ha trascendido la comuna de Requínoa. 

La Concejala Cavieres manifiesta tener sentimientos encontrados, sin embargo considera que su 
realización puede ser entre el 11 y 12 de Enero. Comparte que es una actividad muy importante para la 
comunidad de Requínoa, la cual no solo está arraigada en nuestra comuna sino hacia afuera. 

La Concejala Arriaza comparte la idea de realizarla el próximo año, es una actividad muy importante 
y la comunidad la espera con mucho entusiasmo, es la oportunidad para que muchos artesanos muestren 
sus productos y los puedan vender. 

El Concejal Guajardo sugiere realizarla el 11 y 12 de Enero de 2014. 
El Sr. Alcalde explica que se debe complementar la cuenta  para realizar el gasto (Fiesta 

Costumbrista) durante el mes de Enero de 2014 y si además se realiza a fines de Noviembre como es 
tradicional, se debe postular al 2% de Cultura. 

A continuación somete a votación para realizarla 1° semana Enero 2014. 
Concejala María Eliana Berríos  Aprueba 
Concejal Daniel Martínez Higueras  Rechaza 
Concejala María Victoria Cavieres Paiva Rechaza 
Concejal Waldo Valdivia Montecinos Aprueba 
Concejala Flor Arriaza Pinto   Rechaza 
Concejal Rolando Guajardo Arévalo  Aprueba 
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En virtud de la votación, cuyo resultado es empate, el Sr. Alcalde somete nuevamente a votación.  
Concejala María Eliana Berríos  Aprueba 
Concejal Daniel Martínez Higueras  Rechaza 
Concejala María Victoria Cavieres Paiva Rechaza 
Concejal Waldo Valdivia Montecinos Aprueba 
Concejala Flor Arriaza Pinto   Rechaza 
Concejal Rolando Guajardo Arévalo  Aprueba 
 
En virtud que persiste empate, el Sr. Alcalde cita a sesión extraordinaria  para el día 19.11.2013 

para dirimir empate.  
 
 
Sin nada más que tratar se levanta la sesión a las 16:05 hrs. 
  

  
   
 
 
 
 
ANGELICA VILLARREAL SCARABELLO         ANTONIO SILVA VARGAS 
         SECRETARIO MUNICIPAL                                           ALCALDE 
              MINISTRO DE FE                                     PRESIDENTE DEL CONCEJO 
 
 
Conformes Firman : 
 
 
 

______________________  ______________________       _______________________ 
Mª Eliana Berríos Bustos             Daniel Martínez Higueras                 Mª Victoria Cavieres Paiva  

  CONCEJAL    CONCEJAL              CONCEJAL  
 
 
 
--------------------------------------  --------------------------------------       _______________________ 

Waldo Valdivia Montecinos              Flor Arriaza Pinto         Rolando Giajardo Arévalo  

  CONCEJAL         CONCEJAL           CONCEJAL 
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